

зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.10. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) другої категорії**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в двох з трьох таких горизонталей зазначено по одному символу МСЛ;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) з двома символами МСЛ та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої основної ігрової комбінації, зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.11. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) третьої категорії**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- співпали всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) однієї основної ігрової комбінації білета лотереї та в одному будь-якому горизонтальному рядку іншої основної ігрової комбінації, що зазначена на цьому ж білеті лотереї, із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- співпали всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) однієї основної ігрової комбінації білета лотереї та по одному будь-якому горизонтальному рядку у двох інших основних ігрових комбінаціях, зазначених на цьому ж білеті лотереї, із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.12. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) четвертої категорії**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.13. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) п'ятої категорії**, якщо:

- в двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в трьох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.14. Виграш **шостої категорії** визначається у відповідності до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, який додається до цих Умов (додаток 12).

3.15. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) сьомої категорії**, якщо загальна сума основних виграшів, які припали на його білет лотереї, не перевищує 10 грн. Основними виграшами у лотереї вважаються виграші за категоріями,

зазначеними в п. 3.8 – 3.14 цих Умов. Виграші сьомої категорії вважаються додатковими виграшами.

3.16. Визначення переможців у призових категоріях, зазначених у п. 3.8 – 3.13 цих Умов, здійснюється за допомогою основного лототрону, в якому знаходяться 75 кульок з нанесеними на них номерами від 1 до 75 включно.

Всі основні ігрові комбінації білетів лотереї, зареєстрованих на відповідний тираж лотереї, знаходяться на ігровому сервері. Кульки з лототрону випадають одна за одною, утворюючи ряд виграшних чисел. Номери кульок вносяться до ігрового комп'ютера, який з'єднаний з ігровим сервером. Ігровий сервер обробляє інформацію і відбирає білети лотереї, зареєстровані на поточний тираж лотереї, які містять виграшні комбінації.

Гравці слідкують за випаданням з основного лототрону кульок з номерами (вилученням кульок із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами) і кожний номер кульки відмічають в основних ігрових комбінаціях, зазначених на їх білеті (білетах) лотереї.

Визначенні переможців у призовій категорії, зазначеній в п. 3.15 цих Умов, здійснюється за допомогою основного лототрону та лототрону, визначених в Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава».

3.17. У випадку виходу з ладу основного лототрону (основний лототрон – лототрон, за допомогою якого визначаються виграші в призових категоріях, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов) перед початком проведення розіграшу виграшів в призових категоріях, передбачених в п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов, такий розіграш проводиться із застосуванням ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини. Тиражна комісія закладає до ігрового мішка 75 кульок (із номерами від 1 до 75 включно) із запасного комплекту кульок. Кульки з непрозорого ігрового мішка виймають гравці в студії. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує гравцям виймати кульки. Після виймання кульки з ігрового мішка, її номер оголошується ведучим, кулька поміщається у спеціальну касету, а її зображення транслюється по телебаченню таким чином, щоб гравці мали можливість побачити її номер без додаткових зусиль. При проведенні розіграшу тиражу із застосуванням ігрового мішка, ведучі забезпечують неможливість для гравця в студії, який виймає кульку, бачити номери кульок, що знаходяться у ігровому мішку. Результатом розіграшу, в такому випадку, є номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цих Умов.

У випадку виходу з ладу основного лототрону під час проведення розіграшу виграшів в призових категоріях, передбачених п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов, до результатів розіграшу зараховуються номери кульок, що випали з основного лототрону до моменту виходу його з ладу. Далі розіграш тиражу відбувається за допомогою непрозорого ігрового мішка та запасного комплексу кульок. Голова та члени тиражної комісії закладають до ігрового мішка кульки із запасного комплекту кульок (за виключенням кульок із номерами, що випали із основного лототрону до моменту виходу його з ладу). Після закладення тиражною комісією зазначених кульок до ігрового мішка розіграш продовжується відповідно до правил, зазначених в абзаці першому цього пункту Умов. Результатом розіграшу, в такому випадку, є номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу, та номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цього пункту Умов.

3.18. Номери кульок, які під час проведення основного розіграшу випали із основного лототрону та/або були вилучені із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами, утворюють основну виграшну комбінацію розіграшу тиражу.

Основний розіграш тиражу – розіграш, за результатом проведення якого визначаються переможці в категоріях призового (виграшного) фонду лотереї, що зазначені в п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов.

3.19. Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання Джек-поту, не мають права на отримання виграшів першої – п'ятої категорій у відповідному тиражі лотереї, окрім випадку, коли гравці набули права на отримання Джек-поту відповідно до пункту 3.8.1 цих Умов.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) першої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів другої – п'ятої категорій призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) другої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів третьої – п'ятої категорій призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) третьої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів четвертої – п'ятої категорій призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) четвертої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів п'ятої категорії призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

3.20. Проведення основного розіграшу тиражу лотереї припиняється у разі, коли (залежно від того, що настане раніше):

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої однієї основної ігрової комбінації білета лотереї співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одному білеті лотереї співпадуть всі числа у будь-яких п'яти чи більше горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.21. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок в окремих футлярах, в період між проведенням тиражів, зберігаються у будівлі, що охороняється..

Щоквартально комісією, яку призначає генеральний директор Оператора, проводиться контрольне зважування всіх тиражних кульок лотереї, після чого складається акт.

Допустиме відхилення $\pm 0,3\text{г}$ від середньої ваги кульки - 3,8г.

ІV. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ ТА ЙОГО РОЗПОДІЛ

4.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

4.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 90% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї, який розподіляється на вісім категорій в такому порядку:

Спочатку здійснюється формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. На формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується 0,4% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї.

Після формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї здійснюється формування фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, до якого спрямовується 51,0% суми коштів, отриманих в якості плати за додаткові ігрові комбінації «Парочка».

Кошти призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, які залишилися після формування сьомої категорії та фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, розподіляються таким чином:

49,0 % - на формування Джек-поту;

9,8 % - на виграші I категорії;

6,2 % - на виграші II категорії;

2,2 % - на виграші III категорії;

14,6 % - на виграші IV категорії;

6,2 % - на виграші V категорії, з яких 1,7 % (перша підкатегорія) спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких двох ігрових комбінаціях білета та 4,5 % (друга підкатегорія) - спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких трьох ігрових комбінаціях білета лотереї.

12,0 % на виграші VI категорії (в частині першого, третього, четвертого етапів розігрування).

4.3. Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в I, II, III, IV категоріях призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії, а виграші першого, третього, четвертого етапів розігрування VI категорії визначаються відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в категорії Джек-пот визначається розподілом (діленням) коштів цієї категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в V категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної підкатегорії V категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій підкатегорії.

Розмір виграшів другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї є визначаються наказом Оператора.

4.4. Розмір джек-поту, розмір I, II, III, V категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї може визначатися наказом оператора.

Оператор має право додавати до будь-якої призової категорії (категорій) призового (виграшного) фонду тиражу лотереї власні кошти, порядок відшкодування яких за рахунок ставок у лотереї визначається наказом Оператора.

4.5. Розмір додаткових виграшів у лотерею (виграшів сьомої категорії) визначається наказом оператора окремо для кожного тиражу лотереї або для групи тиражів лотереї. Додаткові виграші у лотерею (виграші сьомої категорії) можуть визначатись оператором у відсотковому відношенні до суми основного виграшу за білетами лотереї, визначеними пунктом 3.15 цих Умов. Інформація щодо розміру (показника відсоткового співвідношення) додаткових виграшів, визначеного наказом

оператора, постійно розміщується на сайті оператора в мережі Інтернет та в пунктах розповсюдження лотереї.

4.6. Виграшем у лотерею (окрім виграшів першого, третього, четвертого етапів розігрування виграшів VI категорії) вважається загальна сума коштів, яка припала на один виграшний білет лотереї.

4.7. У випадку перевищення суми відрахувань до джек-поту над сумою джек-поту тиражу, а також у випадку перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду I, II, III чи V категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою відповідної категорії, визначеної наказом (у разі встановлення наказом), різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. У випадку перевищення суми відрахувань до VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграшів у цій категорії, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї регламентується Положенням про порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забава", що є невід'ємною частиною цих Умов (додаток 13).

У випадку перевищення суми відрахувань до фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграних виграшів другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі перевищення суми відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою додаткових виграшів, виграних гравцями за результатами проведення відповідного тиражу лотереї, сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями додаткових виграшів перевищує суму відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі перевищення суми джек-поту, визначеної наказом Оператора, над величиною (розміром) відрахувань до джек-поту, розрахованою відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

У разі перевищення величини (розміру) I, II, III та V категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що визначена наказом Оператора, над величиною (розміром) відрахувань до відповідної категорії призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї, що розрахована відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями виграшів другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї перевищує суму відрахувань до фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового

(виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

4.8. Мінімальний виграш в основному розіграші тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію в IV та в V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категоріях не може бути меншим ніж 12,43 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію в IV та в V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категоріях складає менше 12,43 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до розрахунку, передбаченого в п. 4.3 цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Суми виграшів Джек-пот, I, II, III, V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у трьох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) та VI (в частині виграшів другого етапу розігрування) категорії відсікаються до величини кратної гривні.

Суми виграшів IV та V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категорії у випадку якщо виграш складає розмір в межах від 12,44 грн. по 12,99 грн. включно відсікаються до 12,43 грн., у випадку, якщо виграш складає 13,01 грн. і більше він відсікається до величини кратної гривні. Сума відсікання, в такому випадку, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї в будь-якій із категорій призового (виграшного) фонду лотереї, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов, переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набуде права на отримання виграшу відповідної категорії), сума коштів, що відноситься до такої категорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.10. Оператор має право спрямувати до будь-якої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.11. Сума коштів, що становить 10,0 % розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері оператора. В Офіційній таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото Забава» зазначаються, зокрема, унікальні 24-хзначні індивідуальні номери виграшних білетів лотереї.

5.2. Виграші розміром до 3726 грн. включно виплачуються розповсюджувачами в пункті розповсюдження (в разі наявності необхідної суми коштів), крім випадків, визначених цими Умовами. У разі відсутності в пункті розповсюдження коштів в сумі, що необхідна для виплати такого виграшу, гравець може звернутись за виплатою виграшу в інший пункт розповсюдження або до представництва оператора, або до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов.